

Информация по мероприятиям, посвященному празднику Наурыз

Наурыз - один из величайших праздников древности, связанный с началом весны, началом года, временем пробуждения всего окружающего мира.

«Сорвешь зелень - подобно ей и зачахнешь» - гласит казахская народная поговорка. Любая зелень - растущее счастье и субстанция самой жизни на земле. Поэтому большое значение казахи придают рождению новой жизни, новому году. Другое название праздника - «Ұлыстың Ұлы күні» - «Великий день для всего народа».

К празднику Наурыз был разработан и утвержден план мероприятий. Все мероприятия по этому плану были проведены своевременно.

С 14.03 по 22.03.2022 г. учителями технологии с участием учащихся 5-11 классов была проведена выставка изделий казахского прикладного искусства на тему «Атадан қалған ұлы мұра».

https://www.instagram.com/p/CbQKBcRsktkVpdw5IWcG9yqVbdN9wCOpP-hZs40/?utm_medium=copy_link

14.03.2022 г. библиотекарь школы Жалмагамбетова Б. Б. провела книжную выставку на тему «Наурыз –праздник Весны и обновления»

https://www.instagram.com/p/CbEeYOpqAY3qmy0vSb2mLF3G0Wf3U4VZU1Hko0/?utm_medium=copy_link

16.03.2022 г. библиотекарь провела с учащимися викторину на тему «Традиции и обычаи казахского народа». В ходе мероприятия учащиеся ответили на вопросы о традициях, обычаях, национальной одежде, кухне, играх.

https://www.instagram.com/p/CbHHRttKC7SXFYJyKxUOb7gif6x7UcrlzHLO40/?utm_medium=copy_link

19.03.2022 г. учителя физической культуры провели с учащимися соревнования по национальным играм «Национальная игра –наследие народа».

https://www.instagram.com/p/CbY8M09Kq3YNPhT5FuD2nH3mzRcdddI9wwDkJU0/?utm_medium=copy_link

В 1-11 классах прошли классные часы на тему «Наурыз-думан».

https://www.instagram.com/tv/CbZPQ3WgQsMGbU7MzQeNXkA7C6zTO4eNP N9Teo0/?utm_medium=copy_link

Учащиеся 1-11 классов подготовили видеопоздравления на тему «Ұлыстың ұлы күні-Наурыз».

https://www.instagram.com/tv/CbZE7L5K0Sd7AfN5uK8J_Tmapwh6TBAMzWBdOE0/?utm_medium=copy_link

17.03.2022 г. состоялся праздничный концерт «Қош келдің, Наурыз!»

18.03.2022 г. учащиеся и учителя школы приняли участие в мероприятиях, запланированных городским отделом образования.

https://www.instagram.com/tv/CbQJYMHrFDQ18Pzhr0jFcvuSbWnhAZb2dB45TY0/?utm_medium=copy_link

В нашей школе также прошел городской фестиваль национальной кухни
https://www.instagram.com/tv/CbQH1gHMI9h0QpcsRiLg2w19vswcCETmXGuOa80/?utm_medium=copy_link

Учителя и ученики всю неделю носили Казахскую национальную одежду.

https://www.instagram.com/p/CbFUkMgszryjhpAopv47EnKcQkI2PFo2rGJKDI0/?utm_medium=copy_lin

Все проведенные мероприятия были опубликованы на странице школы в Instagram.

